H & 0l & AHS B Ml A

AEZ Al
ALy 523}
A48y g (St &)
SN - FH - G(EH) - NRAY - BAS 0 &t N E o HimE==T
S A 40,369,373 31,901,373 8,468,000
= 823,328 823,328 0
z 4,660,000 4,660,000 0
= 250,000 0 250,000
< 5,818,865 4,318,865 1,500,000
e 510,000 0 510,000
= 26,607,180 22,099,180 4,508,000
CH 1,700,000 0 1,700,000
Y 553t 1,035,880 1,005,880 30,000
= 23,328 23,328 0
= 1,012,552 982,552 30,000
ey HR=X 1,035,880 1,005,880 30,000
= 23,328 23,328 0
= 1,012,552 982,552 30,000
N2 S AR (RH) EX & SN2 830,000 850,000 30,000
401 AIEHIZL 20| 450,000 420,000 30,000
01 Al&€HI 450,000 420,000 30,000
O =0&= Jt1=z8 &X 150,000,000& 150,000 120,000 30,000
NP 9,955,000 5,015,000 4,940,000
< 1,200,000 0 1,200,000
= 440,000 0 440,000
z 8,315,000 5,015,000 3,300,000
2 FoU=IA 9,150,000 4,550,000 4,600,000
= 1,200,000 0 1,200,000
= 440,000 0 440,000
= 7,510,000 4,550,000 2,960,000
S =AY 6,550,000 4,550,000 2,000,000
401 AIEHIL 20| 6,550,000 4,550,000 2,000,000
01 AlZHI 6,540,000 4,540,000 2,000,000
O ¥&s 798,000 563,000 235,000
- ¥E AA37 O1=22t2 EHISA
20,000,000 20,000 0 20,000
- 8 il Y2 HHISA
30,000,000& 30,000 0 30,000
- 38 3417 OS2 AT FHISA
25,000,000 25,000 0 25,000
- 45 Y1 U2 3 ¥ 52 XH3
At 30,000,000& 30,000 0 30,000
- 38 A1 {42 JHISA
20,000,000 20,000 0 20,000
- ¥8 Ed17 0322 EHISA
20,000,000 20,000 0 20,000
- 35 =Xi2l =2 FHIZ3A
40,000,000 40,000 0 40,000
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M XSong
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SA - ZE - SA(FH) - AIRAY - BES Ofl &kl N3 A Hunsz
- &5 427 0120 2 2 EH
SAt 20,000,000 20,000 0 20,000
- &5 AR OtS HEH2E AXSA
30,000,000& 30,000 0 30,000
O a3 895,000 635,000 260,000
- ZHAE HART OtS e B T2 EEIAL
30,000,000& 30,000 0 30,000
- T AIS1R OS2 2E FHUISA
35,000,000& 35,000 0 35,000
- ZHA =3P SulE NUZHEEAZAL
20,000,000& 20,000 0 20,000
- ZH4E 2IF27 0120t EE AL
20,000,000& 20,000 0 20,000
- 24 QIES37 =2 HUISA
30,000,000 30,000 0 30,000
- T SE2R(EE) R4 FHISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
- 2 22 OISEH TABA
20,000,000& 20,000 0 20,000
- 2 SE3R =2 ZEBAL
25,000,000& 25,000 0 25,000
- 2o ZE2 OISXAUE FHISA
60,000,000& 60,000 0 60,000
O ungs 708,000 468,000 240,000
- g JIsiole s2 28 2 42 JHHl12
At 40,000,000& 40,000 0 40,000
- U AMYOIS =2 JUISA
50,000,000& 50,000 0 50,000
- Ug HS0tS =2 JUISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
- Y Zoliie s22& 2 42 HHI2
At 30,000,000& 30,000 0 30,000
- Y &ZA AT 2 FHUISA
50,000,000& 50,000 0 50,000
- Ug SHOS =2 JUISA
50,000,000& 50,000 0 50,000
O S 712,000 557,000 155,000
- 4 0MOFS ot FHISA
25,000,000& 25,000 0 25,000
- E4F ZJEOIS =2 JUISA
30,000,000 30,000 0 30,000
- 4 Z222/(9Y) =2 HUIZA
50,000,000 50,000 0 50,000
- B4 24 B2 F4 L 2H E3M
10,000,000 10,000 0 10,000
- B4k 0I2HOIA) =2 L o2 HUIZA
40,000,000 40,000 0 40,000
O oryH 540,000 390,000 150,000
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M XSong
&l AR Fe=RAY (CH9: &S1)
SA - ZE - SA(FH) - AIRAY - BES Ofl &kl N3 A Hunsz
- 24 HXI0LE i RS EHIZSA
30,000,000& 30,000 0 30,000
- 24 2EOS 2 1A H2HE XIS AL
20,000,000& 20,000 0 20,000
- 24 SE0S JIEHY AXIBAF
25,000,000& 25,000 0 25,000
- 24 28E =2 THEXSAM
70,000,000 70,000 0 70,000
O 31&H 575,000 435,000 140,000
- 3I& 015|1XI0tS =2 AXIZAt
20,000,000& 20,000 0 20,000
- 3|& AZ0IS =2 FHIZA
40,000,000& 40,000 0 40,000
- 3|& =20t =2 FUISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
- S8 AADE 52 ZEIAM
20,000,000& 20,000 0 20,000
- 318 M70tS ot Y AXISA
40,000,000& 40,000 0 40,000
O Oig algel sUote T2 HHIAMY
150,000,000 150,000 0 150,000
2SN At (&HI) 1,190,000 0 1,190,000
= 750,000 0 750,000
x 440,000 0 440,000
401 AIEHIZL 20 1,190,000 0 1,190,000
[ 750,000 0 750,000
N 440,000 0 440,000
01 Al&HI 1,190,000 0 1,190,000
O &8 H=3X7 01t FHISA
40,000,000 40,000 0 40,000
x 40,000 40,000
O 243 Ol EXAN 22X HXAY
30,000,000& 30,000 30,000
x 30,000 30,000
O ZEH SS(dehite FYz ZEHIA
30,000,000& 30,000 30,000
x 30,000 30,000
O orH 2t 0ts o+ OtAZ EEIAL
30,000,000& 30,000 30,000
x 30,000 30,000
O ot ALEDS S22 SEETAL
30,000,000 30,000 30,000
X 30,000 30,000
O ot A0S OtAZ ZEHIAL
50,000,000& 50,000 50,000
x 50,000 50,000




S ASSAID
Ha: 1o

&l AR Fe=RAY (CH9: &S1)
M-8 - SA(3) - MRAY - BH Ofl &kl N3 A Hunsz
O ZES == JH L A2 HaEHZE
XIS A 120,000, 000& 120,000 0 120,000
x 120,000 0 120,000
O ZE8 0122 OtAE ZEZAL
80,000,000& 80,000 0 80,000
x 80,000 0 80,000
O FEH 22| A5TA
30,000,000& 30,000 0 30,000
x 30,000 0 30,000
O ¥EH ZE0s oA S#ESA
30,000,000 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O ZEH 2H0IE o AFSA
30,000,000 30,000 0 30,000
[ 30,000 0 30,000
O HEH Sgiis o S#ESA
50,000,000& 50,000 0 50,000
(= 50,000 0 50,000
O &Y XNIR0I2 SHLEBA
100,000,000& 100,000 0 100,000
(= 100,000 0 100,000
O 243 Lfete] Sis=2 HUlAr
60,000,000& 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
O ZEES &L20tS =2 FJHISA
30,000,000& 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O ZE8 2E3 HEAY
30,000,000& 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O ZES HLR2F 02t FUISA
30,000,000 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
O ZES Ot XA
30,000,000& 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O RXH XLE ZEHIA
100,000, 000& 100,000 0 100,000
& 100,000 0 100,000
O &g d517 Sti=2 JUISA
30,000,000& 30,000 0 30,000
T 30,000 0 30,000
O ot 252 =28 dH X
55,000,000& 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
O ZE8 &d =4 & 022 AMEd
45,000,000& 45,000 0 45,000
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SES MNP =

9l ARD FUSUAY (crel: g)
SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
= 45,000 0 45,000
O =S 012 22 TRTA
130,000, 0002 130,000 0 130,000
= 130,000 0 130,000
S01&E DHSZRHEAY 1,410,000 0 1,410,000
= 460,000 0 460,000
Z 960,000 0 960,000
401 AIEHI LS TH| 1,410,000 0 1,410,000
= 460,000 0 460,000
2 960,000 0 960,000
01 Al 1,410,000 0 1,410,000
O HER BAS MHOIS ZRNEAY
470,000, 0002 470,000 0 470,000
= 150,000 0 150,000
2 320,000 0 320,000
O HER S YSOIS ZROHLAIY
470,000, 0002 470,000 0 470,000
= 150,000 0 150,000
2 320,000 0 320,000
O HET UHS JIE0I2 ZRHEAY
470,000, 0002 470,000 0 470,000
= 150,000 0 150,000
2 320,000 0 320,000
FOIXIRALYS 76,000 36,000 40,000
Z0IXIR (LI EE) A 76,000 36,000 40,000
402 BIRIXHZO| 76,000 36,000 40,000
01 QIRIRHR AR B E (RAITHE) 76,000 36,000 40,000
O Y 24012 B AEBA
40,000, 0002! 40,000 0 40,000
=Tz AlLg 2 689,000 389,000 300,000
Seisxse gz 689,000 389,000 300,000
T EEST] 680,000 380,000 300,000
01 Al 680,000 380,000 300,000
O 8% =X32 |xzL
330,000,002 330,000 20,000 300,000
NgE A& 2y 416,720 386,720 30,000
= 3,555 3,585 0
2 413,165 3883, 165 30,000
g, 2 HEY 416,720 386,720 30,000
= 3,555 3,55 0
2 413,165 3883, 165 30,000
2T S0ECR D281 LA 50,000 20,000 30,000
401 AIEBI L= ThY| 50,000 20,000 30,000
01 Al 50,000 20,000 30,000




SA AL AL
M Nge 28 &5
&t NgE, =25 &1y (EEEE))
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &4 & A HunsZ
O 2% sHELZ 012X 24l
50,000,000 50,000 20,000 30,000
CZAIE 2] 5,687,780 5,022,780 665,000
= 720,000 700,000 20,000
= 4,967,780 4,322,780 645,000
czae 1,734,000 1,684,000 50,000
< 720,000 700,000 20,000
= 1,014,000 934,000 30,000
22E EXE AXIAI (=) 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
= 30,000 0 30,000
401 AIEHIZL 20HY 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
= 30,000 0 30,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O Z&8 EXE AX A
50,000,000& 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
= 30,000 0 30,000
o EERIES 1,617,210 1,502,210 115,000
=L A2 Al 633,210 533,210 95,000
401 AlEBIYL S HYI 620,710 525,710 95,000
01 Al&HI 617,000 522,000 95,000
O Tza&ae| HE =8Ed
177,000,000 177,000 82,000 95,000
T SHEZZE AL 2 228+ 60,000 40,000 20,000
206 M=zl 30,000 10,000 20,000
01 =4l 30,000 10,000 20,000
O 2%, sHEEZ AL & 2388+
30,000,000& 30,000 10,000 20,000
SHEEZ T2RN2% 1,286,570 786,570 500,000
SHEZZ OIAZE TIHNRI|AIY 700,000 200,000 500,000
401 AIEHIZL20HY 700,000 200,000 500,000
01 Al&HI 700,000 200,000 500,000
O Hbhg SXITH-2HAEDIE (BT 1055 4)
OLAZE TMRI] AHY
500,000,000 500,000 0 500,000
SADHY 7,562,177 5,859,177 1,703,000
= 2,638,000 2,633,000 0
< 439,500 439,500 0
= 2,784,677 2,781,677 3,000
CH 1,700,000 0 1,700,000
2T H ALY 2,044,317 341,317 1,703,000
= 344,317 341,317 3,000




2A:
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o e

=aak

ni;

oY N Y
>
BN
0x T >

A

SN - GA(SH) - NRAY - BES O] a0 N E o HlRE2
0 1,700,000 0 1,700,000
2L ASTS ATHAMNE 307,866 304,866 3,000
201 2er2 ] 3,000 0 3,000
01 AR 22l 3,000 0 3,000
O 2AZ ISR Y &a2Y
3,000,002 3,000 0 3,000
22 90| el LMY 1,700,000 0 1,700,000
C 1,700,000 0 1,700,000
401 A&BI L= ThY| 1,700,000 0 1,700,000
o 1,700,000 0 1,700,000
01 Alt 1,700,000 0 1,700,000
O 22 w9l K2l Z4 At
1,700,000, 0002 1,700,000 0 1,700,000
0 1,700,000 0 1,700,000
SR WeAs 13,088,086 11,968,086 1,100,000
2 800,000 800,000 0
s 250,000 0 250,000
= 3,304,810 3,024,810 280,000
x 70,000 0 70,000
2 8,663,276 8,163,276 500,000
EEPRE 2,448,000 1,798,000 650,000
< 280,000 0 280,000
= 70,000 0 70,000
2 2,098,000 1,798,000 300,000
RS EECEEETNE 1,958,000 1,708,000 250,000
401 AIEBI L= ThY| 1,958,000 1,708,000 250,000
01 Al 1,950,000 1,700,000 250,000
O zes 185,000 15,000 50,000
- BE B MK SBHLA
50,000,000 50,000 0 50,000
O oressd 185,000 185,000 50,000
- ooy S HEHBE LA
50,000, 0002 50,000 0 50,000
SN 160,000 110,000 50,000
- 24 Lo SAZ2FH| MY
50,000,000 50,000 0 50,000
O JISHE T A 100,000,002 100,000 0 00,000
S0 APD S21)|BAIEEHI(H) 350,000 0 350,000
= 280,000 0 280,000
S 70,000 0 70,000
401 A& Bl L= ThY| 350,000 0 350,000
< 280,000 0 280,000
= 70,000 0 70,000
o1 Alt 350,000 0 350,000
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A AL Al
M =PI LG}
o2 sI|Etxy (SH &)
SA - ZE - SA(FH) - AIRAY - BES Ofl &kl N3 A Hwsz2
O &S 90,000 0 90,000
- 2EE 217 S22 EUISA
30,000,0002 30,000 30,000
< 30,000 30,000
- 858 ARK BE4EBLAMS
30,000,0002 30,000 30,000
< 30,000 30,000
- 55 ikl sHEs23sSAE Jl
At 30,000,000& 30,000 30,000
< 30,000 30,000
O 23 60,000 60,000
- HAMS HA Q1 SEEESAM
60,000,000 60,000 60,000
< 60,000 60,000
O &ZsH 30,000 30,000
-dsH SS17 2 ZHIZA
30,000,000& 30,000 30,000
S 30,000 30,000
O &3 110,000 110,000
- HEH =s2-SE20E s2EE3A
70,000,0002 70,000 70,000
== 70,000 70,000
- 3N 202 sSEEESA
40,000,000 40,000 40,000
S 40,000 0 40,000
O 24 60,000 0 60,000
- R4 2EL| S22 FHIAMY
30,000,000& 30,000 30,000
== 30,000 30,000
- R4 2F2| sHEs+3S A4 FUlA
(& 30,000,0002 30,000 0 30,000
== 30,000 0 30,000
SHMAD B HUIAIY DI2EX 24| 80,000 30,000 50,000
401 AEHIL20HY] 80,000 30,000 50,000
01 AI&HI 80,000 30,000 50,000
O sTHADEH FHIAIY OI2EX 24|
80,000,000 80,000 30,000 50,000
sEEFIY 4,387,145 3,937,145 450,000
= 800,000 800,000 0
£ 250,000 0 250,000
= 3,337,145 3,137,145 200,000
StriHl E=002(=11) 250,000 0 250,000
£ 250,000 0 250,000
401 AlEHIL20HY] 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
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M 02 nx
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=SS

SN - FH - G(EH) - NRAY - BAS 0l & HimE==T

01 Al&Hl 250,000 0 250,000

O 248 SX g2 NLSAHEEA)
50,000,000 50,000 50,000
= 50,000 50,000

O 24 ot CHE2E WL SAHEEA)
50,000,000 50,000 50,000
= 50,000 50,000

O Ud 23 HE2H NLsAHEEA)
50,000,000& 50,000 50,000
s 50,000 50,000

O 84 Hak E2HE NLSAHEEA)
50,000,000& 50,000 0 50,000
S 50,000 0 50,000

O HE 24 HE2E LS AHLEA)
50,000,000& 50,000 0 50,000
£ 50,000 0 50,000
2202 AIS 200,000 0 200,000
401 A& HILS0HY| 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000

O 2at 2 NES B2 LA
100,000,000& 100,000 0 100,000
O &8 o= NHE BLHEAS

100,000, 000& 100,000 0 100,000
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